突发事 | 新鲜事 | 感人事 | 烦心事 | 热线:962555

报料邮箱:ggbapp@163.com 微信报料:公众号"新民爆料" 线索一旦采用 即付酬金

经适房未满5年上网挂牌招租

房客浑然不知直至东窗事发被物业要求立刻搬离

5年内不能出租的经适房,竟 在网上党而皇之地挂牌招租。近日. 读者林小姐向本报 962555 热线反 映, 自己在赶集网上看到鹤沙路 688 弄昱星家园的租房信息,住了3 个月之后才发现这是一套不满5年 的经适房, 林小姐被小区物业管理 处要求立刻搬离。

林小姐说,她是今年7月在赶 集网上看到的租房信息。房源是位 于鹤沙路 688 弄昱星家园内的一套 三室一厅, 二房东将房子整租下来 另一个人。林小姐按照"付三押一 的规矩支付了4个月的房租。

转眼到了10月,林小姐和其他 两名和客在付第一次和全时发生了 分歧, 干是前往小区住房管理处咨 询。令他们万万没想到的是,管理人 员一听说他们是租客,就要求他们 立刻搬走。林小姐说:"我那时才知 道,原来这个小区是经济适用房小 区,建成至今还没满5年,按规定是 不能出租的。"林小姐只能匆忙迁 出,连刚买不久的新家具都来不及 处理。不仅如此,房东眼看"财路"被 断,还不愿退还押金。

林小姐的遭遇并非个例。记者 查询后发现, 昱星家园是一个建成 于2012年的小区,然而在赶集网上 搜索"昱星家园",租房信息多达 560条, 其中有不少出租房的门牌 号正是林小姐所说的鹤沙路 688 弄。房东自知违规,介绍信息中自然 完全没有提及"经适房",也不会办 理正规的房屋租赁手续。然而,类似 林小姐这样糊涂的租房者可能直到 入住都被蒙在鼓里。

根据网站上查询到的信息,记 者拨打了房屋中介李先生的电话。 当记者询问租经适房会不会有风险 时,李先生轻描淡写地说:"只要没 人举报就没事。我这个房源是大房 东直接租的,他肯定会配合的。

事实上,早在2013年就有媒体 曝光了县星家园内经适房出租泛滥 的问题,小区物业多番整治,类似情 况却至今难以根除。经适房的本意 是为了保障中低收入家庭的住房, 谁知有人竟借此敛财,如此乱象必 须遏制。同时,求租者在浏览信息 时,也应查询清楚房源信息,这既是 为了维护社会公平正义, 也是为了 保护自己的权益。

本报记者 曹文清

轨交7号线 "射狼"被抓

当事女子寻找 车厢内目击者

本报讯 (见习记者 徐驰)昨 天上午8时40分,一名女子乘坐 轨交7号线时,疑遭一名男子猥 亵。受害人短裙上还留有不明白 色液体。事发后,嫌疑男子被当场 抓住。目前,警方正在调取车厢内 监控录像,并寻找事件的目击者。

昨天下午4时43分,网友@ 西猫哈刚微博爆料,当天上午,-名女子在轨交7号线静安寺站上 车,乘坐往花木路站方向的列车, 当时身处中段车厢。在列车行驶 过程中,这名女子忽然察觉到一 丝异样,发现身边一名男子的行 为很不自然。在一番检查后,她竟 发现黑色的裙子沾染了许多不明 的白色液体。这名女子当即抓住 身旁这名嫌疑男子,并且报警。

轨交警方接报后,将双方当 事人带回警务室调查。嫌疑男子 拒不承认自己在车厢内有猥亵 这名女子的行为,而是声称自己 在轨交车厢内忍不住自慰后,不 小心将液体"擦"到了这名女乘

目前,这名女乘客希望找到 一事件的目击者,来指认这名 男子的猥亵行为。而据她回忆, 事发时,其右侧站立着一名25岁 左右、着条纹上衣的女生;左侧为 -名35岁左右、穿土黄色上衣的



贩卖活禽

在杨浦区政化 路近国顺路口,几 乎每天早上都有一 些流动摊贩在这里 非法兜售活鸡等家 禽。这些活禽没有 正规的销售许可 证,其中有的摊贩 还是开着私家车前 来摆摊, 万一城管 部门出现,则立即 驾车逃之夭夭。看 来,相关部门该采 取应对措施予以有 效整治了

肖健 摄影报道

礼券产品缺货 替代品"不等价"

多利农庄接到顾客质疑后作出补偿

赵先生通过多利农庄礼券订 购农副产品,按照礼券上的产品名 录, 其中有一些产品公司称"没有 货"。但公司给赵先生寄过来的替 代品,却仅仅是几个土豆、紫薯之 类,在赵先生看来,根本与原产品 "不等价"。昨天,赵先生致电本报 投诉此事。

赵先生有一张"多利农庄金秋 礼盒"礼券,价值298元。他按照礼 券上的电话打过去订货,对方告诉 他,礼券里的健康月饼、野生板栗、

生态芋艿、精品蔬菜都缺货,只能 以其他产品来替代。于是,赵先生 同意了。但收到产品后,赵先生大 吃一惊:所谓的替代品,竟是紫薯、 土豆等与原产品"不等价"的农产 品。赵先生很气愤:"多利农庄如此 做法,不是忽悠人吗?"

记者致电上海多利农业发展 有限公司,对方解释,他们的农产 品是有机食品, 所以售价很高,在 公司看来,紫薯、十豆等货品与原 先礼券里的健康月饼、野生板栗、

生态芋艿、精品蔬菜是等价的。考 虑到赵先生的感受,他们可以对他 作话当补偿。最终,上海多利农业 发展有限公司给赵先生补偿了蔬 菜、土豆等农产品。

据了解,多利农庄是中国最大 的专业从事有机蔬菜种植和销售 的企业之一,号称要打造中国都市 有机农业第一品牌。赵先生希望, 多利农庄能重视客户消费体验,提 升服务质量。

本报记者 屠仕超 王勤俭

后我就没这个谢恩的机会了。"本 月19日,83岁高龄、家住浙江省绍 兴县孙端镇新河村的村民王兰钧, 带着老伴、女儿及新婚的外孙和外

"倪大夫,再不来看你,恐怕以

孙媳妇,一家三代人从绍兴专程赶 到上海市闸北区市北医院,拜访院 长倪克樑,表达他的感激之情。

满面红光的王兰钧老人,向记 者讲起 20 年前的那场手术和后来 发生的故事,至今仍然激动不已。 1995年8月22日上午, 因胃部不 适、时年60多岁的王兰钧到绍兴 文理学院附属医院就诊。经胃镜检 查和病理切片诊断,确诊王兰钧患 胃癌。几天后,该院医生倪克樑为 王兰钧制定了个性化,规范化的一 揽子诊治方案,并为王兰钧做了胃

时空变换却难改 20 年医患情缘

浙耄耋老人一家三代来沪谢恩

大部切除手术。

作为家中顶梁柱的王兰钧,手 术后听人讲"生这种病最多能活二 三年", 陷入极度的恐慌、焦虑之 中。倪克樑先帮助他消除内心的恐 惧,再鼓励他"不怕死",提高抗癌 的信心, 反复讲明治疗的目的、意 义,方法,帮助他提高对疾病的认 识,还特地请来其他病友,用他们 战胜疾病的成功例子鼓励王兰钧。

王兰钧患病前每天都要喝酒, 还要抽2包烟,倪克樑从建立良好 的生活方式入手,劝阻王兰钧戒烟

戒酒。手术后,王兰钧很快就戒掉 了烟酒,并定期到医院复查。遵照 倪克樑的医嘱,王兰钧每4周做一 次化疗,第12次化疗做完,已是 1997年的秋天。王兰钧在家如果遇 到身体不适,就会立即打电话给倪 克樑。倪克樑不管有多忙,都会耐 心地接听电话,然后再指导王兰钧

2000年10月, 倪克樑应聘调 到上海市闸北区市北医院。尽管其 职务从科主任晋升为副院长直到 院长,但他们亲戚般的关系没有变

化,逢年过节都要打电话、发短消 息相互问候。倪克樑不仅一直接受 王兰钧的电话用药咨询,进行远程 诊疗,而且在生活、饮食等方面,指 导王兰钧老人注意科学饮食等。

如今,王兰钧老人已活到了手 术后的第20个年头,他一直想到 上海看望并感谢倪克樑。前不久, 王兰钧的外孙结婚,得知外公的心 愿后,孝顺的外孙专程开车把老人 送到市北医院,了却他的愿望。

本报记者 江跃中 通讯员 喻文龙

提车后一个多月 不见合格证发票

消费者郁闷:"这 叫我如何上牌?"



网诉直通-消费

本栏目由市文明办指导, 市消保委提供专家咨询



入投诉专区。



曾先生在位于沪青平公路的上 海汇贸汽车销售有限公司购买了-辆宝马轿车, 提车至今已有一个多 月,但车辆合格证和发票迟迟拿不 到。"我怎么上牌呢?"曾先生十分郁 闷, 他多次向 4S 店反映, 问题始终 未解决。前天,曾先生向本报"网诉 直通-消费"栏目投诉。

【投诉】9月1日,我与汇贸汽 车销售有限公司签署合同, 购买了 宝马5系轿车9月10日提车。提 车时,对方未给我车辆合格证、发 票,说过段时间再给我。之后,我一 等再等,一催再催,但汇贸汽车销售 有限公司始终未给。按道理提车当 日就该将车辆合格证和发票给我, 为何会拖这么久呢?

【调查】每一辆汽车出厂时都有 张合格证、车主上牌时要给车辆 管理部门提供一系列完备手续,这 当中就有汽车合格证; 而车辆发票 更是要及时提供的。汇贸汽车 4S 店 未将这两样东西及时交给曾先生, 使他上牌之路变得"遥不可及"

曾先生说,提车后他多次打电 话给汇贸汽车 4S 店,对方称马上就 会把合格证和发票给他, 但一等好 几天过去,4S 店还是未交付,这样 的交涉周而复始。"4S店多次食言, 我已失去耐心。"曾先生说。

【回应】记者致电汇贸汽车 4S 店,工作人员称,曾先生的车是他们 从外省市一家宝马 4S 店拿来的,那 家宝马 4S 店将车辆合格证抵押给 银行了。他们也向这家宝马48店催 促过,但对方一直未将合格证拿来, 汽车发票也在对方手里。对于给曾 先生造成的麻烦,他们深表歉意,称 一定尽快将车辆合格证和发票给曾 先生,让他顺利上牌。

本报记者 屠仕超